

## Отчет о работе фонда за январь-февраль 2023

### «Я выбираю профессию»

В январе наш сотрудник проходил обучение по программе «Поколение выбор» БФ «Открывая горизонты» в Санкт-Петербурге. На 2-х дневном обучении разбирали предстоящие мероприятия совместной программы, среди которых развивающие игры по навыкам 21 века, тренинги по развитию навыка осознанного выбора, экскурсии-квесты, встречи с представителями профессий. И уже в феврале мы приступили к реализации программы, которую проводим совместно с БФ «Открывая горизонты» - 4 и 5 февраля провели Открытие программы в ЦССВ "Берег надежды" и в АНО "Центр Поддержки Семьи, Материнства и Детства "А.П. Свет Души", на которых познакомились с ребятами и наметили с ними план действий на ближайшие полгода. Ребята прошли квест «Полезные навыки 21 века», а наши волонтеры поделились опытом, как разные навыки помогают в работе и в жизни. 13 февраля у ребят состоялись встречи со специалистами - руководителем ресторана KFC и кинологом, которые поделились своими историями профессионального становления. 21, 24 и 25 февраля прошла экскурсия-квест в KFC для участников программы - ребята познакомились с историей, корпоративной культурой и ценностями ресторанной сети. Так же ребят провели в производственные помещения, у каждого была уникальная возможность "почувствовать руками" несколько профессий ресторана.

В январе ребята из Непецино посетили с профориентационной экскурсией Фитнес-клуб «Фитнес Лэнд» в Коломне, где познакомились с профессией фитнес-инструктора, и побывали на экскурсии в Ледовом дворце «Коломна». А 21 февраля воспитанники Непецинского детского дома были в ресторане быстрого питания KFC. Ребятам разрешили поучаствовать в приготовлении блюд.

19 февраля волонтеры из студенческой благотворительной организации Высшей школы экономики HSE Outreach провели для ребят из Калязинского детского дома второе занятие из годового цикла, посвященного развитию у подростков гибких навыков и подготовке к профориентации. В этот раз обсуждали, какие иностранные языки могут быть востребованы на рынке труда в ближайшие годы.

### «Наставничество»

Зимой продолжились занятия для пар в рамках проекта «Вместе интереснее!».

В январе и феврале ребята посещали курсы актерского мастерства, столярного дела, дизайна украшений и курсы скетчинга.

В феврале у нас появился новый координатор наставничества, Вера Шабунина. Мы активно передаем дела, обновляем обучающий тренинг и весной запустим Школу Наставников в новом формате.

В конце февраля завершился курс по столярному делу — ребята посетили все 6 занятий и успели сделать гарнитур для прихожей и настенную полку — мебель,

которую наш подопечный, теперь уже выпускник, привезет в свою собственную квартиру.

Всего в январе и феврале мы провели 9 занятий для пар по 4 направлениям.

#### **«Точка роста»**

Продолжают заниматься с репетиторами воспитанники детских домов и ребята, проживающие в замещающих семьях - 7 подростков, учащиеся старших классов, занимались с 9 педагогами по предметам: алгебра, геометрия, английский язык, биология, русский язык.

В январе закончили обучение и получили сертификаты мастера маникюра пятеро девушек из Вольска и мастера-татуировщика и девушка из Москвы.

В феврале воспитанница "Каховских ромашек" прошла обучение по курсу бровиста, летом девушка планирует подрабатывать по полученной специальности.

#### **Получено средств в январе-феврале:**

Пожертвования юридических лиц: 408 554,00

Пожертвования частных лиц (в том числе собранные через краудфандинговые платформы: Нужна помощь, Благо.ру, Добро.майл.ру): 566 847,00

ИТОГО: 975 401

#### **Израсходовано средств в январе-феврале:**

Программа «Я выбираю профессию»: 113 834,00

Программа «Наставничество»: 225 561,00

Программа «Точка роста»: 76 966,00

Общие расходы фонда: 165 715,00

ИТОГО: 582 076,00